

庆云善行义举蔚然成风

东辛店镇三千人登上“四德榜”

本报7月21日讯 能上村里的“四德榜”，让庆云县东辛店镇杨家村村民王秀英很有面子。“家里老人生病，全靠她这么没白没黑地照顾，喂水喂饭、端屎端尿，从来没抱怨过一句。”7月18日，杨家村支部书记杨世勇介绍。听到大家的称赞，王秀英只是简单地做了一件事，“这是我应该做的事情嘛。”

王秀英口中“应该做的事情”，以前被很多人所忽视。随着东辛店镇23个社区全部树立

起善行义举“四德榜”，善举、好人好事逐渐成了一种时尚。

在万粮张村四德榜前，笔者看到，“拾金不昧”、“做买卖不缺斤短两”、“引导群众改陋习”等，很多这样的小事成了上榜理由。不缺斤短两这种小事，也能登上四德榜？

“四德典型不一定是高高在上的大人物，我们四德工程建设的原则就是‘不以善小而不为’，不漏掉一件好事、一个好人，而且这些普通的道德模范都是老百姓自己评出来的，

更能发挥榜样的力量。”该镇党委书记乔玉华说。

南赵村70多岁的赵同进老人已主动打扫村内街道10余年。刚开始，赵同进义务扫街一事还不被村民理解。“你扫这个干啥？”、“这不是干傻事嘛！”闲言碎语总会飘入老人的耳朵里，当然也有人说好话，但老人并不看重这些。“年纪大了，就做点小事，村里干净看着舒心就行。”赵同进老人经常把这句话挂到嘴边。时间长了，赵同进的善举也被乡

亲们看在眼里，看着老人勤勤恳恳地忙碌，带动了大伙对卫生的保持，现在大家每天都会主动把自家附近的街道扫一扫。

实施“四德工程”坚持从小处切入，从身边事抓起，让一个身边的榜样带动一个村，影响一个镇，形成了人人争上四德榜的氛围。截至目前，东辛店镇“四德榜”初步上榜人数达3000余人，上榜率10%以上。

(周赞磊 花婷婷)

宁津>>

自助办税机
全天候服务

本报7月21日讯 “自助办税机操作起来既方便又省时，以后很多业务都可以直接在办税机上办理了。”日前，在宁津县政务服务中心国税窗口，前来办税的某公司会计感慨说。

据悉，宁津县国税局新近引进自助办税终端ARM机，为纳税人推出自助办税服务。自助办税终端设置在国税局窗口，纳税人可以办理纳税申报、税控IC卡报税、发票认证、发票验旧及代开增值税专用发票等业务，纳税人只需办理一张自助办税终端专用电子标签即可使用，操作简单，可以根据自己的需求选择使用，不受办公时间制约，全天候办理涉税业务。

据统计，使用ARM机后纳税人办理同一事项的时间缩短近60%，办税效率提高近40%。

(张国军 张宾宾 武兴林)

乐陵>>

假白酒窝点
藏大批标识

本报7月21日讯 近日，乐陵市公安局捣毁一个非法制造、销售假冒注册商标标识产品窝点，抓获涉案人员两人，缴获假冒注册商标标识产品一大批。

据了解，2013年10月至今，犯罪嫌疑人袁某伙同犯罪嫌疑人孙某，在乐陵市云红街道办事处崔家村租赁厂房，非法制造标有“牛栏山”牌和“红星”牌注册商标标识的白酒瓶盖并销售，其中能够查明的已经销售180余万个标有“红星”牌和“牛栏山”牌注册商标标识的白酒瓶盖，现场扣押标有“牛栏山”牌注册商标标识的白酒瓶盖42万余个，现场扣押制造“牛栏山”牌注册商标标识白酒瓶盖的铝板676张(每张印有176个“牛栏山”牌注册商标标识)及假设备一套。

目前，该案正在进一步审理中。

(王颖)

庆云>>

夏季网吧
消除隐患

本报7月21日讯 网吧作为人员密集场所，电器线路多、人员密集，加之立夏一过气温逐渐升温，管理稍有不慎，极易引发火灾以及群死群伤等恶性事故。近日，为进一步加强辖区网吧的消防安全管理，营造良好的网吧消防安全环境，庆云公安局网安大队开展“走进网吧讲消防找火灾隐患”宣传活动。

活动中，民警将网吧收银台变身“消防宣传站”，向网吧工作人员传授了灭火器使用以及灭火器有效期检验方法，叮嘱网吧要定期检查电器电线是否老化，消防设施是否完好有效，消防通道是否畅通无阻，上网人员是否在室内吸烟等消防注意事项。此外，民警帮助网吧进行详细的“消防体检”。

此次宣传活动该县民警共深入网吧13家，整改火灾隐患21处，发放防火宣传资料350余份，受教育群众200余人。

(薛密质 李慧杰)



近日，乐陵市足球联赛开幕，共有11支队伍100余位足球爱好者参赛。图为球场上队员在争抢。

赵光 摄

联赛开抢

新华宾馆隐患大
消防设施全瘫痪

本报7月21日讯 “未按规定设置自动喷水灭火系统；室外消防给水系统损坏，无法正常使用；室内消火栓系统供水压力不足，不能正常使用；火灾自动报警系统控制设备处于故障状态，不能恢复正常运行。”近日，宁津县消防大队执法人员在检查时发现，该县新华宾馆存在重大火灾隐患。

执法人员在检查中打开宾馆内一处室内消火栓，发现该消火栓系统供水压力不足，无法正常使用。该宾馆地处繁华地段，居住人员较多，执法人员表示，如果室内消火栓不能正常使用，一旦宾馆房间发

生火灾，消防队员就不能第一时间开展初起火灾扑救，很容易导致火灾事故扩大。不仅如此，室外消防给水系统、火灾自动报警系统控制设备都处于瘫痪状态。

根据《重大火灾隐患判定标准》，执法人员将宁津新华宾馆存在的隐患确定为重大火灾隐患，并依法向该单位下发了《重大火灾隐患整改通知书》，责令其于2014年8月25日前整改完毕，并以该县公安局的名义向县政府提交报告，提请政府挂牌督办。

目前，该单位正积极整改火灾隐患。

(青春)

七国拳王争霸
乐陵选手夺冠

本报7月21日讯 7月12日晚，2014国际搏击对抗赛武清首战，在天津武清区体育馆举行，乐陵籍选手朱庆祥40秒击败美国对手获得75公斤级冠军。

据悉，在2014国际搏击对抗赛武清首战“五岳龙威”世界保鏢功夫联盟大赛上，来自中国、美国、俄罗斯、泰国、新西兰、法国和英国7个国家的高水平搏击运动员参赛。中方7名散打选手迎战来自美国、俄罗斯、泰国、菲律宾、英国、新西兰等国的搏击选手。比赛以散打、泰拳、MMA规格裁决胜负。

(青春)

电子公司老板骗贷1400余万逃逸

警方万里追捕终于捉拿归案

本报7月21日讯 近日，乐陵市公安局经侦专案组民警北上黑龙江，五下天津，行程数万公里，经过68天的艰苦奋战，最终在江苏扬州，将一名涉嫌骗取千余万元贷款的犯罪嫌疑人抓捕归案。

据悉，2013年10月份，乐陵市公安局经侦大队收到重要案件线索，称乐陵市圣宇电子有限公司有虚开增值税专用发票的嫌疑，随即对该案立案侦查。

2013年11月1日，犯罪嫌

疑人付某主动投案，交代了他指使工作人员虚开增值税专用发票的犯罪行为。随后，付某被依法取保候审。接下来调查期间，民警发现，2013年1月份以来，犯罪嫌疑人付某为达到少缴税款的目的，多次联系票贩子，从安徽、扬州、天津购买虚开的增值税专用发票合计980多万元，造成国家税收损失140多万元。而此时，付某却突然逃匿。

乐陵市公安局经侦大队民警说：“正处于取保候审期

间的犯罪嫌疑人付某突然逃匿，多家银行反映其经营的另一家公司贤宁电子有限公司承担着大量贷款，我们随即对贤宁电子子公司借款合同等相关资料进行调取。”

经调查民警发现，2012年6月至2014年2月，付某为扩大企业生产，指使其公司工作人员编造虚假购货合同，骗取德州银行、建设银行、工商银行、中国银行、乐陵农村信用社贷款1400余万元。在贷款还款日期临近的情况下，付某为

逃避债务于2014年3月10日，断绝与外界的联系后驾车逃匿。

经过68天的艰苦奋战，历经黑龙江、天津等地，行程过万公里，5月18日，民警在江苏省扬州市一小区内将付某成功缉捕。

在大量的犯罪证据面前，付某对自己编造虚假购货合同，骗取贷款的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人付某已被移送审查起诉。

(王颖)